



U organizaciji Šahovskoga saveza Herceg-Bosne, a pod pokroviteljstvom HDZ BiH, u hotelu „Zenit“ u Neumu od 20. do 24. kolovoza 2014. godine odigrana je Prva lige Herceg-Bosne za 2014. godinu.



Predsjednik Šahovskoga saveza Herceg - Bosne i dopredsjednik Šahovske unije Bosne i Hercegovine Željko Bogut, na otvaranju natjecanja je pozdravio sve nazočne goste, šahovske ekipe i igrače, te svima zaželio dobar uspjeh. Veliku zahvalu iskazao je i tehničkom organizatoru Ivanu Lakiću, direktoru hotela Zenit u Neumu, gdje se ovo natjecanje i održava.



Predsjednik Bogut, na poseban način se zahvalio izaslanstvu HDZ-a BiH, dr. Draganu Čoviću,

predsjedniku HDZ-a i HNS-a BiH i kandidatu za hrvatskog člana Predsjedništva BiH, i rekao: „20. godina uspona i padova, ali i 20 godina kontinuiteta Šahovskog saveza. Nadam se i vjerujem da će listopadski izbori dovesti promjene, da će doći legitimni predstavnici na vlast, koji će podržavati vrijedan rad Šahovskog saveza Herceg Bosne”.

Naglasio je kako će se i dalje ovaj savez boriti da šah dobije status koji zaslužuje, da neće biti zanemaren od predstavnika Federalnih institucija vlasti, a posebno prema udrugama s predznakom Herceg-Bosne.

Na kraju se zahvalio svima koji su pomogli održavanje ovog natjecanja, posebno pokrovitelju HDZ BiH.



20. ekipno natjecanje Prve šahovske lige Herceg-Bosne, svečano je otvorio dr. Dragan Čović, Predsjednik HDZ-a i HNS-a BiH i kandidat za hrvatskog člana Predsjedništva BiH: „Poštovane dame i gospodo, šahistice i šahisti Šahovskog saveza Herceg – Bosne, posebna čast mi je pripala, pa vam mogu uputiti par riječi. Osvrnut ću se na riječi predsjednika, i na tešku ekonomsku, gospodarsku, socijalnu i političku situaciju u Bosni i Hercegovini, ali to ne može biti razlog da šahovski savez Herceg – Bosne, zbog svog naziva, ne može dobiti poticaj i sredstva koji se realno mogu dobiti i podijeliti unutar sporta, kulture...”

Podržite Šahovski savez Herceg-Bosne, koji ima svoje predstavnike, od Orašja do evo ovdje u Neumu. Svi mi koji se bavimo politikom, i kojima je stalo do Bosne i Hercegovine, pa time i Hrvatskog naroda, trebaju podržati ovakve aktivnosti.

Iskrene čestitke svima koji su u proteklom vremenu ostvarili zapažene rezultate, želim vam ugodan boravak ovdje u Neumu, da ostvarite svoje rezultate i postignete ono što ste planirali na ovom 20. ekipnom natjecanju Prve šahovske lige Herceg-Bosne, koje proglašavam otvorenim”,

rekao je dr. Dragan Čović, predsjednik HDZ-a i HNS-a BiH.

## ŠK NAPREDAK POBJEDNIK PRVE ŠAHOVSKE LIGE

I NOVI PREMIJERLIGAŠ BIH ZA 2015.

Nastupilo je 14 klubova koji su odigrali 7 kola po Švicarskom sustavu s tempom igre 90 minuta po igraču za cijelu partiju plus 30 sekundi za svaki odigrani potez. Igra se u mješovitom sastavu na 8 ploča, (6 seniora, 1 žena i 1 junior).

Prvo mjesto osvojio je ŠK „NAPREDAK“ iz Zenice, a za istu su nastupili: Miroslav Šoko, FM Enver Muratović, Darko Popović, FM Safet Terzić, Sreten Jevtić, Davor Trogranić, Dragana Nešić i Dino Marković.



### [Chess-Results](#)

Mjesto	Ekipa	Gam.	+	=	-	MB	Bod.
1	ŠK "NAPREDAK" Zenica						5

# ŠK "NAPREDAK" iz Zenice pobjednik 20. Ekipnog natjecanja Prve lige Herceg-Bosne

Autor Miro Marjanovic

---

2	ŠK "HRASNO-BUSOVAČA" Busovača	5
3	ŠK "VITEZ 2013" Vitez 7	5
4	HŠK "ZRINJSKI" Mostar7	5
5	ŠK "ŠIROKI BRIJEG II" Široki Brijeg	4
6	ŠK "KISELJAK" Kiseljak7	3
7	ŠK "ČAPLJINA" Čapljina7	3

# ŠK "NAPREDAK" iz Zenice pobjednik 20. Ekipnog natjecanja Prve lige Herceg-Bosne

Autor Miro Marjanovic

---

8 ŠK "JAJCE" Jajce 7 2

9 ŠK "RAMA" Prozor-Ramča 2

10 HŠK "TOMISLAV" Tomislavgrad 2

11 ŠK "NOVI TRAVNIK" Novi Travnik 2

12 ŠK "ORAŠJE" Orašje 7 2

13 ŠK "VITEZ" Vitez 7 1

14 ŠK "SLOGA" G.Vakuf-Užkoplje 0

Sudačke poslove obavili su: FA Aleksandra Dimitrijević, glavi sudac, DA Željko Soldo i DA Petar Bogut.

Direktor natjecanja bio je Nikola Lukač.

Predsjednik Šahovskog saveza Herceg-Bosne

Željko Bogut